

# “我会游泳,应该去救人”

晨报讯(记者 叶晓伟 苗苗)“我会游泳,应该去救人。”9月25日,鹤壁移动公司网络部的刘奇在谈起两天前勇救落水少年的经历时坚定地说。

22日下午5时30分许,刘奇像往常一样来到淇河欢乐沙滩游泳。他在河边换好衣服,正准备下水,发现在禁游区有两个十七八岁男青年的头在河水中时隐时现,还不时轻微地动弹。“我的第一反应是他们游泳的姿势不对,有

点儿异样。”刘奇说,他距离落水者最近,约有10米远,看到河里的状况,他感觉有问题,便赶紧跳进河里朝两人游去。

“当时一个已经沉底了;另外一个不动了,脸色发青了。”刘奇说,他没来得及多想,就拉着还在水面的那个男青年往安全区游。到安全区后又过来一个人,一起把他拉到了岸上。

刘奇告诉记者,他很想把第二个男青年也拉上来,但他去拉第一个的时候第二个已经沉

入河底了,“眼睁睁看着一条鲜活的生命沉入水底却无能为力,很难过。”

刘奇把第一个男青年拉到安全区时,喊了几声“有人落水了”,岸上的热心人拨打了110报警,淇河救生队也随即赶到了现场,下去摸了一圈,没摸到人。10分钟后,沉入河底的男青年才被打捞上岸,尽管医护人员全力抢救,这名男青年还是没能抢救过来。目前两人溺水原因仍在调查中。

## 喜·阅定制 至臻剪裁

报喜鸟集团意大利资深设计师  
乔瓦尼·内利亚为鹤壁市民量体裁衣



内利亚为客户量体裁衣。  
秦爱华 摄

晨报讯(记者 张志嵩)“上次内利亚来的时候我错过了机会,一直等到现在,明年我就要结婚了,加上这次可选的面料都很高档,所以这次一定不能再错过了。”9月22日,在报喜鸟鹤壁旗舰店,一位前来量体裁衣的顾客这样对记者说。

时隔两年后,报喜鸟集团意大利资深服装设计师乔瓦尼·内利亚再次来到我市,为市民量身定制西服,让市民享受到世界顶级服装设计大师量体裁衣的贴身服务。当天活动现场,每位前来量体的客户都受到了报喜鸟员工的热情接待,准备的水果和点心也让消费者备感贴心。在旗舰店的二楼,乔瓦尼·内利亚和他的团队不断忙碌着,无论是裤子的长短,还是西服的宽窄,客户穿着的各种细节他们都会问到,并给出解决方案,专业的技术和态度让很多顾客都对这位老外竖起了大拇指。

一对一的个性量体定制服务历来都是一种高端服务体验,而由世界五大男装工艺师之一的乔瓦尼·内利亚亲自动手量体剪裁更是机会难得。因此,活动一推出就受到了众多消费者的青睐,前来参加的消费者更是络绎不绝。“像乔瓦尼·内利亚这样的世界级名师平时都为高端客户服务,这次能来到鹤壁也是由报喜鸟集团安排的。”报喜鸟集团鹤壁旗舰店总经理李伟强介绍说。

3000 余公里

## 三老年骑友骑行丝绸之路凯旋

### 他们明年计划骑行“长征”路

晨报讯(记者 韩文雪)9月24日下午5时30分,我市三位单车骑行丝绸之路的老年骑友顺利返回鹤壁。自8月13日从鹤壁火车站坐上前往乌鲁木齐的列车,再骑单车沿着丝绸之路返回鹤壁,三位老年骑友历经艰难,历时一个多月,骑行3000余公里终于完成了他们此行的目标。

当天下午,记者在新世纪广场见到了这三位凯旋的老人,他们是我市老年骑游队的杨顺福、董雷激和袁文江,平均年龄已经68岁。虽然多日旅途骑行劳顿,但三位老人提及路上的见闻,仍旧神采奕奕。

此次丝绸之路之行,从8月13日出发至9月24日结束,共用43天。乘火车抵达乌鲁木齐后,三位老年骑友在8月23日开始沿着古老的丝绸之路一路骑行,历时33天,行程3000余公里。他们先后穿越了新疆、甘肃、青



24日下午,我市三位单车骑行丝绸之路的老年骑友返回鹤壁,在新世纪广场留影。晨报记者 赵永强 摄

海、陕西、河南五省(自治区),途经吐鲁番、鄯善、红山口、三道岭、哈密、星星峡、敦煌、嘉峪关、酒泉、西宁、兰州、西安等40余个大中城市和县区。一路上,他们克服了种种困难,凭着对自行车运动的热爱和顽强的毅力,最终完成了这项挑战自我的壮举。

“丝绸之路之行,是我们多次长途骑行中环境最恶劣、条件最艰苦、困难最大的一次。即便在这样的情况下,我们还是坚持完成了行程,我们为自己感到骄傲。”今年76岁的董雷激告诉记者,一路上他们还获得了当地群众的帮助和友谊,欣赏了壮丽秀美的祖国山河,同时也展示出了鹤壁老年人的风采。

“目前,我们已经骑行了中国三分之二的省份,明年计划骑行‘长征’路,骑遍全国是我们最终的梦想!”董雷激说。

包下牌、送大礼……

## 文化节购车“惠翻天”

晨报讯(记者 许燕琴)鹤壁日报社举办的每一届车展,都是我市车企与消费者真情互动的“狂欢节”。此次2012中国·鹤壁秋季住宅产业文化节上,无论是放价冲量还是聚集人气,现金直降、包下牌、送大礼等已经成为此次文化节上的关键词。

9月25日,记者从文化节组委会了解到,鹤壁市创业汽车城在此次文化节上将推出购自由舰仅需45800元,包下牌照,还有超值大礼包赠送;购GX2仅需48800元等多重优惠措施。鹤壁鑫一汽车销售服务有限公司在此次文化节上将推出购长

安铃木2012款超值版雨燕58500元,并送2500元大礼包;购东南三菱V3菱悦亲民版59800元可享受3000元节能惠民补贴等多重优惠措施。鹤壁恒业汽车销售有限公司在此次文化节上将推出购车即送万元大礼包的活动,购买宝骏630舒适型、精英型即赠送原厂导航、笔记本电脑、千元油卡、全车装饰……

此次文化节上车价为何能如此之低?各品牌汽车经销商表示,在“金九银十”的购车旺季,各汽车经销商都非常重视此次展会,他们将使出浑身解数,推出多种促销活动来吸引消费者。

幸福里小区文化节优惠措施:

## 直接减价,再送电动车

晨报讯(记者 陈海寅)2012中国·鹤壁秋季住宅产业文化节举办在即,各参展商家将在活动中推出的优惠措施已陆续出台。9月25日,记者在幸福里销售中心采访得知,幸福里小区在文化节期间针对销售接近尾声的一期和正在推出的二期,分别制定了优惠措施。

“购买一期尾盘房源的客户,每平方米价格优惠约300元,总房款最高优惠达

4.8万元。此外,还可领取电动自行车一辆及水杯、纸抽等精美小礼品。”幸福里销售总监程静说,若购买户型面积在128㎡以上的客户不要电动自行车的,可获得三峡大瀑布、三峡大坝、三峡人家4日游的两个名额。

“购买二期房源的客户,则可领取电动自行车一辆及水杯、纸抽等精美小礼品。”程静欢迎大家届时光临展区。

## 文化节上全力回馈消费者

——访鹤壁依梵凯斯装饰公司  
创意总监兼首席设计师郭发印

□晨报记者 康迎风

“依梵凯斯装饰公司今年正式入驻鹤壁,发展势头良好。得知鹤壁日报社联合多家单位举办秋季住宅产业文化节,我们积极报名参加,希望鹤壁依梵凯斯装饰公司通过参加秋季住宅产业文化节,使品牌的知名度、美誉度得到进一步提升。”9月25日,鹤壁依梵凯斯装饰公司创意总监兼首席设计师郭发印说。

据了解,依梵凯斯是一家专业装饰设计分公司,公司创意总监兼首席设计师郭发印曾在北京工作学习多年,对家装行业有着独特的设计理念和丰富的实践经验。郭发印曾在北京东易日盛装饰有限责任公司任设计师,曾参与设计了北京盘古七星公寓、香格里拉大酒店等多个国内知名的大型项目设计工程。

“我们公司的定位是专注于高端

设计和原创设计,运用中式、欧式、现代、自然等多种装修风格,以高品位的设计理念服务广大客户。

“相信通过我们的努力,一定会使鹤壁市民的家装品位有更大的提高。”郭发印说,“文化节期间,我们将推出一系列优惠措施回馈鹤壁消费者。一、交定金送大礼。交定金1200元,送捷马无限山地车一辆,价值1580元。交定金2000元,送捷安特山地车一辆,价值2200元。二、你装修,我买主材家具。文化节期间签单者,在购买国内一线品牌主材家具最低价格基础上,公司将拿出购买主材家具总额的10%来回馈消费者。三、活动期间签单者,装修费用每达到3万元,送3000元代金券一张。达到6万元,送代金券二张,以此类推。”

